

# Diversey

# Good Sense BreakDown®



## Eliminator de olores

Formulado con cultivos de enzimas naturales, neutralizador de olores y una fragancia agradable y fresca, Good Sense BreakDown elimina los problemas de olor con facilidad.

#### **Aplicaciones**

- Bacterias de doble acción y neutralizadores de olores eliminan los olores en su origen
- Ideal para urinarios, inodoros, sanitarios, desagües, sumideros, vertederos, alfombras y mucho más
- Elimina los olores en las juntas de las baldosas
- Fragancia agradable, fresca y de larga duración
- Contiene la tecnología patentada de neutralización de olores (O.N.T.) para la neutralización del mal olor

#### Instrucciones de Uso

- Utilizar Good Sense BreakDown para desodorizar todos los olores orgánicos y manchas en moqueta. También utilizar para desodorizar el baño, los desagües, trampas de grasa y otras áreas.
- Desodorización general: Diluir a 1:32 (31 ml por litro de agua).
- Baño: Diluir a 1:20 (50 ml por litro de agua). Aplicar alrededores de urinarios, sanitarios, sobre suelos y en cubos de basura.
- Sumidero/desagüe: Listo para usar, no requiere diluir, Verter 100
  ml de Good Sense BreakDown dentro de los desagües 2 veces por
  semana cuando el caudal del desagüe esté lo más bajo posible. Verter
  dentro del punto más lejano a la salida del desagüe.
- Trampas de grasa: Listo para usar, no requiere diluir. Diariamente: verter 200-500 ml de Good Sense BreakDown dentro del desagüe dependiendo del nivel.
- Olores/manchas en moquetas: Listo para usar, no se requiere diluir. Realizar una prueba de solidez de color en la moqueta. Seguir procedimiento correcto de desmanchado en la moqueta. Aplicar Good Sense BreakDown. Dejar actuar durante 20 minutos. Secar y aclarar. Para manchas difíciles, aplicar Good Sense BreakDown, cubrir la zona con un paño blanco y húmedo. Dejar durante toda una noche, aclarar y secar.
- Limpieza general de moquetas: Mezclar a la proporción 1:64 (15.6 ml por litro).



## Good Sense BreakDown®

Datos Técnicos			
Dilución	1:64, 1:32; 1:20	Propiedades espumantes	Moderada
рН	10.1 puro, 7.7 diluido (1:64)	Estabilidad	Estándar, 2 años almacenándolo a temperatura ambiente
Color	Rosa	Estabilidad congelación/ descongelación	Proteger de congelación
Fragancia	Fresca		

Esta información es la standard de producción y no debe utilizarse como una especificación,

Producto	Envase	Código
Good Sense BreakDown	2 x 5 L	

## Precauciones en su manipulación et precauciones en su almacenamiento

Información completa sobre manipulación y eliminación del producto se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad. Sólo para usos profesionales/especializados. Almacenar en envases originales y cerrados, evitando temperaturas extremas.

